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ゴルフ場 2014 年営業内容アンケートを行った。アンケートは 159 コースに協力依頼、2 月末までに

75 コースから回答があった。回収率は 47.2%。 

設問は次の通り。 

1.プレー形態（キャディ、セルフ） 

2.ビジター料金（GW までの午前スタート料金） 

3.年次会員の有無と主な年会費額 

4.早朝、薄暮プレーの有無 

5.増税後の表示方式 

 

回答票数が少ないため地区別分類を以下の通りの集計区分にまとめた。 

地区集計区分 回答数 含まれる地区 

札幌圏 22 札幌、石狩南、石狩北 

道央圏 27 空知、後志、胆振、日高 

道北圏 11 上川、宗谷、留萌 

道東圏 13 網走、釧路、根室、十勝 

道南圏 2 渡島 
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１．プレー形態（キャディ、セルフ） 

 

プレー形態は「キャディプレー」が 68%を占めている。 
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68.0 

セルフ, 

25.3 

不明, 6.7 

プレー形態

 

 

地区別にみると、「キャディプレー」は札幌圏と道央圏が 7 割以上と高い。 
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２．ビジター料金（GW までの土日午前スタート料金） 

 

ビジター料金は「7 千円～11 千円未満」が 41.4%と最も多く、平均で 10,890 円である。 

7千円未満, 

22.9 

7千円～11

千円未満, 

41.4 

11千円～

15千円未
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満, 5.7 
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上, 8.6 不明, 4.3 

土日料金

 

 

プレー形態別にみると、セルフプレーでは 6 割弱（57.9%）が「7 千円未満」となり、平均金額は、キャデ

ィプレーが 12,551 円、セルフプレーで 6,694 円となる。 

   7 千円未満 
7 千円～ 

11 千円未満 

11 千円～ 

15 千円未満 

15 千円～ 

19 千円未満 
19 千円以上 不明 平均（円） 

全  体 22.9  41.4  17.1  5.7  8.6  4.3  10,890  

キャディ 9.8  43.1  21.6  7.8  11.8  5.9  12,551  

セルフ 57.9  36.8  5.3  0.0  0.0  0.0  6,694  
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３．年次会員の有無と主な年会費 

年次会員は全体の 54.7%が「あり」と答えた。 

あり, 54.7 

なし, 45.3 

年次会員の有無

 

地区別にみると、札幌圏、道北圏は年次会員「あり」が低い。 
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年会費は平均で 27,667 円、地区別にみると道央圏と道東圏で 3 万円を超えている。 

  
回答

数 

1 万円 

未満 

1.7 万円 

未満 

3 万円 

未満 

4 万円 

未満 

5 万円 

未満 

7 万円 

未満 

11 万円 

以上 
不明 

平均

（円） 

全 体 41  7.3  19.5  48.8  9.8  2.4  4.9  4.9  2.4  27,667  

札幌圏 7  28.6  14.3  42.9  14.3          16,393  

道央圏 17  5.9  23.5  47.1  11.8      11.8    33,815  

道北圏 5    20.0  80.0            18,720  

道東圏 10    10.0  40.0  10.0  10.0  20.0    10.0  32,579  

道南圏 2    50.0  50.0            15,140  
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４．早朝、薄暮プレーの有無 

 

早朝プレーは約３割（29.3%）が行うと答えており、薄暮プレーは４割強（44.0%）が行うとしている。 

あり, 29.3 

なし, 70.7 

早朝プレーの有無

 

あり, 44.0 なし, 56.0 

薄暮プレーの有無

 

 

地区別にみると、「早朝プレー」、「薄暮プレー」ともに道東圏で高くなっている。 

 
回答数 

早朝プレー 薄暮プレー 

あり なし あり なし 

全 体 75 29.3 70.7 44.0 56.0 

札幌圏 22 13.6 86.4 31.8 68.2 

道央圏 27 18.5 81.5 40.7 59.3 

道北圏 11 45.5 54.5 54.5 45.5 

道東圏 13 69.2 30.8 61.5 38.5 

道南圏 2 
 

100.0 50.0 50.0 
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５．増税後の表示方式 

 

増税後の表示方式は「外税表示」が 33.3%で半数以上（53.3%）が「内税方式」としている。また、「未

定」が 13.3%ある。 

外税表示, 

33.3 

内税表示, 

53.3 

未定, 13.3 

消費税表示方式

 

 

地区別にみると、「外税表示」は札幌圏が群を抜いて高いのに対して、道東圏は極端に低い。 
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